
 

 
 

Tisková zpráva České protipirátské unie ze 14. ledna 2009 

Majitel videopůjčovny vypaloval a prodával nelegální DVD 

 
ÚSTÍ NAD LABEM, 14.1.2009 – Kriminální policie z Ústí n. L. provedla včera prohlídku nebytových prostor 
ve videopůjčovně San Audio v obchodním domě Sever na Mírovém náměstí a zajistila přes 2.500 kusů DVD 
disků, osobní počítač a další důkazy. Důvodem bylo podezření ze spáchání trestného činu porušování 
autorského práva, práv souvisejících s právem autorským a práv k databázi podle § 152 trestního zákona, 
kterého se měl dopustit jeden z jednatelů společnosti, která videopůjčovnu provozuje. Policii na případ 
pirátství upozornila před měsícem Česká protipirátská unie trestním oznámením, ve kterém uvedla důkazy 
trestné činnosti podezřelého. Devětatřicetiletý Jan L. je důvodně podezřelý, že po delší dobu vypaloval 
pirátská DVD a prodával je zájemcům za 40 Kč. Této trestné činnosti se přitom dopouštěl většinou přímo 
v prostorách videopůjčovny, kdy jako předloha pro vypalování mu sloužily DVD z půjčovny a kopie dosud 
nevydaných filmů stažené z internetu.  
 
Policie proto zajistila všechny DVD disky z půjčovny, počítač, na kterém měl podezřelý pirátské kopie 
vypalovat a externí harddisk, na kterém se nachází přes 100 obrazů nejrůznějších DVD filmových titulů 
připravených k vypalování. Zajištěné důkazy budou předány znalci k odbornému zkoumání, přičemž na 
počítači by se mělo nacházet přes 1,5 TB (terabajtů) dat, což odpovídá asi 220 filmům v DVD kvalitě. 
Zároveň budou prověřována i licenční ujednání mezi provozovatelem půjčovny a distribučními společnostmi 
zda má půjčovna všechna potřebná oprávnění k pronájmu a půjčování.  
 
Podezřelému hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta, peněžitý trest do pěti milionů korun a trest 
propadnutí věci nebo jiné majetkové hodnoty. Pokud další vyšetřování prokáže spáchání trestného činu ve 
značném rozsahu hrozí mu trest odnětí svobody až na šest měsíců až pět let.  
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